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"Імперія дронів" захищатиме
Білий дім, - пообіцяв Трамп
01:36 20.05.2026 Ср

Причому лідер США пообіцяв розмістити всю цю "імперію"
прямо на даху будівлі

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Сполучені Штати Америки Дональд Трамп

2 хв

ПИЛИП БОЙКО

Фото: президент США Дональд Трамп (Getty Images)

Вимкни хаос міжнародних новин! Отримуй тільки важливе

з РБК-Україна у Google

Зусиллями президента США Дональда Трампа Білий дім

готується до масштабної трансформації та перетворення на

оборонну фортецю. Лідер США анонсував створення

спеціального порту для безпілотників прямо на даху історичної

будівлі.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на видання The

Telegraph.

Читайте також: Радники Трампа назвали йому термін, коли

Китай може напасти на Тайвань

Трамп з гордістю показав журналістам будівельний майданчик

бальної зали, яку вже почали прибудовувати до Білого дому. Він

назвав нову залу "чимось неймовірним", але розкіш тут не

головне. Споруда, за словами президента, виконуватиме роль

бойового щита.

"На даху у нас буде найбільша імперія дронів, яку ви коли-небудь

бачили", – заявив Трамп.

Звичайно, журналісти хотіли знати більше, адже їх цікавили

деталі захисту. Трамп заінтригував відповіддю і сказав, що

найважливіші об’єкти приховані від очей.

"Нижня частина бальної зали набагато складніша, ніж верхня", –

пояснив він.

За словами Трампа, під будівлею розташовані надважливі

приміщення, про які він не може сказати. Президент наголосив

на важливості прихованої інфраструктури:

"Ви не бачите поверхів, які знаходяться тут, внизу. А там є дуже,

дуже важливі кімнати, дуже, найважливіші. Це була єдина

можливість для військових щось зробити".

Проте Трамп окремо зупинився на характеристиках об’єкта:

"Дах, захищений від дронів, знову ж таки, все герметично, і все

це, що ви бачите, повністю герметично, і ми використовуємо

його як порт для дронів, ви можете мати там необмежену

кількість дронів, і дрони – це те, що зараз відбувається".

Що відомо про бальну залу Трампа

Ця забаганка Трампа вже стала приводом до жартів і

спричинила чимало скандалів. Наприклад, пресу вразило, що

вартість будівлі зросла вдвічі (понад 1 мільярд доларів). А коли

Трампу на це натякнули, то він назвав журналіста "дурепою",

адже "площа зали буде вдвічі більшою, ніж планувалось".

Демократи вже назвали ініціативу марнотратством і

заблокували гроші. Попри процедурні проблеми, республіканці

вже заявили, що спробують переписати законопроєкт і

повторно подати його до Сенату.

Нагадаємо, 12 квітня Апеляційний суд США постановив, що

будівництво нового бального залу в Білому домі може тривати.

Однак ненадовго, лише до 17 квітня.
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